

海内外客商齐聚 2024 潮安智能卫浴产业大会

智能卫浴引领产业升级，“2024 潮安智能卫浴产业大会”26 日至 30 日在广东潮州举行。来自海内外的行业嘉宾、当地的卫浴业企业和全球各地的采购商参会。

据组委会介绍，本届大会以“智造赋能，新质生活”为主题，展馆总占地面积 20000 平方米，参展企业、品牌 179 家。展品涵盖整体卫浴、智能卫浴、浴室柜、五金水暖、卫浴配件、卫浴设备等板块。

大会期间，举行了共建“中国智能坐便器专业镇”签约仪式，中国建筑卫生陶瓷协会与

潮州市潮安区古巷镇人民政府完成战略合作签约。还将举办“第七届中国建筑卫生陶瓷质量大会”“2024 年潮州市潮安区智能卫浴陶瓷产业人才振兴项目‘销创菁英’人才对接招聘会”等活动。

潮州潮安陶瓷制品生产历史悠久，拥有“全国卫生陶瓷产业知名品牌示范区”称号。产品产量约占全国三分之一，销量及出口量位居全国前列。并成功打造了广东省唯一一个省级先进陶瓷材料创新中心。

“本届展会提供‘前展后厂’的模式为采

购商提供参观、对比和采购“一站式”服务。”广东乐尚卫浴有限公司总经理陈锦章接受记者采访时说，当天参展的客商很多，参展收获挺大。

目前潮安卫生陶瓷产业在当地已基本形成了从上游原材料开发、瓷泥生产供应、陶瓷机械、模具，到中游环节的卫生陶瓷制品生产，再到下游产品包装、配送等较为完善的产业链条。

智能卫浴已成为潮安卫浴产业升级换代的主攻产品。随着智能马桶在市场的不断升

温，潮安卫生陶瓷企业纷纷加入智能马桶生产行列，质量安全水平已经达到国际同类产品的先进水平。智能浴室镜柜等智能卫浴产品体系也不断丰富，配套能力不断增强。

潮州市副市长朱丹在会上称，潮州将加快产业转型升级、大力培育发展新质生产力，推动企业智能化、数字化、绿色化、融合化发展，不断开拓卫浴陶瓷产业发展新空间，进一步释放高质量发展新动能，擦亮“中国瓷都——潮州”的金字招牌。

(李怡青)



暖心义诊进工地 情暖一线建设者

3月26日，中铁上海局四公司沈阳市停缓建项目部与北部战区空军医院联合为奋斗在一线的管理人员和工友提供免费的医疗服务和咨询，送去健康关怀。

义诊现场，前来咨询、问诊的职工络绎不绝。专家们认真听取病情介绍，现场观察病情，详细解答了“三高”、痛风、皮肤病等问题，提出用药相关指导建议，宣传普及医学常识和健康知识，并向大家发放了健康手册，用通俗易懂的语言指导大家养成健康的生活习惯。在当天举办的健康知识讲座上，专家们还讲述了心脏骤停、中风、血栓三种疾病的病前症状、病中紧急救治方式和病后护理方法。

“这次爱心义诊有效解决了一线建设者看病难就医难的实际情况，帮助更多的职工关注自身健康，为重点工程建设保驾护航。”项目党支部负责人表示，将不断提升为农民工服务水平，助力项目建设提质增效、按期交付。

(李蜀军 肖皓天)

山东能源蒋庄煤矿织密“安全网”合力促安全

织密井上井下安全网、群监协管保安全、班组建设创安全……今年以来，山东能源蒋庄煤矿集团蒋庄煤矿认真贯彻落实集团系列会议精神，推出安全特色举措，密织全覆盖、无盲区、横到边、纵到底“安全网”，助力矿井安全发展。

安全管理的“哨兵”

安全员是井下安全的“前沿哨兵”，该矿不断优化安全监管方式，成立由安监处管理人员为成员的小分队，集中开展“顶板管理、综合防尘、爆破管理、员工行为、应急响应知识、提升运输”等六个专项督察活动，严格按照安全生产标准化的具体要求，全面排查各类安全生产问题，消除井下各类潜在安全隐患。

不仅如此，该矿牢固树立“地面安全与井下安全同等重要”的理念，在地面安全管理上

坚持“有患必除”原则，日常监督检查不断线，将定期与不定期、静态与动态、专项与全面检查相结合，实施全方位的安全监督检查。今年一季度，共检查问题 306 条，全部予以整改落实，确保了安全管控全覆盖。

为了更好地做足地面安全功课，打造一支规范、专业的地面安监队伍，他们还建立微信群，将地面安全案例、相关规定发到群内供大家学习参考，同时每周抽出专门时间对安全生产法规、行业标准规范等进行学习讨论，通过讨论式学习，提高了现场检查人员发现问题和解决问题的能力。

群众安全的“压舱石”

群监员、青安岗员为群众安全的“压舱石”，该矿组织群监员、青安岗员，重点围绕井下安全、职业健康、地面安全三个重点进行全方位、全覆盖、每月不固定巡视检查，深入井

下偏远地点、地面重要岗点等开展地毯式安全排查。今年以来共查出井上安全隐患 106 条，地面安全隐患 84 条，职业健康隐患 75 条，使安全检查工作真正落到了实处，促进了安全生产。

女工协管员充分发挥安全协管和亲情帮教作用，进工区、入车间与职工签订《安全包保协议书》，加大薄弱人物和“三违”人员的帮教力度，通过一对一谈心、家访、进基层送鞋垫，以及开展安全座谈、《煤矿安全生产条例》宣讲、签订《家属联保公约》、读安全家书、送安全漫画等活动，架起了与职工的“连心桥”，敲响了安全钟，上紧了安全弦。

发挥兵头将尾作用

班组是企业的最小细胞，也是安全生产的最前沿阵地。该矿始终将班组长作为安全生产的第一道“闸门”，牢固树立“自己的安全

自己管，指望他人不保险”的理念，不断发挥班组长在工作中的安全保障作用，为职工创造安全作业环境。

“作为班组长，不仅是班组工作的组织者和指挥者，更是班组职工安全的‘守护者’，只有爱护职工、与他们交心，才能赢得职工的信任，更好地开展工作。”该矿综采二区检修班班长邱坤说。

作为一名班组长，邱坤始终将“安全”放在心上，每天上班他都会提前 1 小时到工区，了解上一班和当班工作情况，并将需用配件工具提前准备好。由于检修班机械多机电设备种类多、活杂量大，点多面广，他总是第一个到达工作面进行巡回检查，当发现问题后就用粉笔写在明显的地方，向职工发出指令，班组职工进入本岗位后，进行安全确认，以实际行动守牢安全生产的第一道“闸门”。

(李平)

豫光集团李超累计献血 10000 毫升 帮助别人传播正能量

■ 屈联西 本报记者 李代广

“虽然很多同事给我点赞，说向我学习。但是，说真心话，这些都是举手之劳。我真没有觉得自己做得多好。我只是在自己力所能及的范围内，做了些能帮助别人的事。希望这个社会充满正能量。”3月25日，在接受本报记者采访时，河南豫光金铅集团有限责任公司李超这样说。

经过逐级推荐、征求意见、综合评定，日前，李超被济源示范区党工委文明办评为“济源好人”。

截至目前，李超已累计献血 10000 毫升，

获得全国无偿献血造血干细胞特别奖、全国无偿献血金奖、济源市第二届志愿服务市长奖等荣誉……今年 40 岁的李超，是豫光集团炉业公司的一名普通职工。他活泼开朗、积极向上，已经坚持无偿献血 20 余年。在他的家里，满满一桌子的献血证记录了他献血的历程。

“第一次献血纯属偶然，主要是想了解一下自己的身体健康状况。医务人员耐心细致讲解了献血知识，我对献血有了更深入的了解。”回忆起第一次献血的场景，李超仍记忆犹新，“献血就是献爱心，可以帮助很多患者，是有意、充满正能量的事。”

从此，无偿献血成为李超固定“打卡”的爱心项目。“献血是可以助人、救人的，只要身体条件允许，我每年都会定期献血。”李超说。

“也许一个善举，就可以挽救一个生命。”在无偿献血的路上，李超逐渐意识到，一个人的力量是远远不够的，因此他经常动员身边的朋友、同事去献血。

2005 年，在献血 400 毫升后，李超毫不犹豫地填写了捐献造血干细胞的志愿书，并采集了血样。

2012 年至 2013 年，李超两次接到初步配型成功的通知。但遗憾的是，因为种种原因，

他没能完成捐献。2014 年 4 月份，李超再次接到通知，与国内一名白血病患者初步配型成功。接到电话的那一刻，他无比激动。

“造血干细胞移植已经成为挽救白血病患者的重要手段。”李超说。2014 年 5 月 19 日，李超积极配合做了高配检测并配型成功。同年 7 月 24 日，历经 5 小时的采集，李超成功捐献造血干细胞 196 毫升，为一名白血病患者延续生命。

一个善举，拯救的是一个生命，挽救的是一个家庭。“我从来没有后悔过当初的决定，以后还会继续参加更多爱心活动，让人生更有意义。”李超说。

林志海：从服务质量出发，打造精品新型医护型养老院模范

20 世纪 90 年代以来，中国老龄化进程加快，2000 年后更是步入了加速发展阶段，带来了新的需求，养老服务消费市场在逐步形成并发展，银发产业也应运而生，这些都为养老服务行业提供了巨大的发展机遇。今天我们邀请到养老服务业的专家、上海爱以德医养投资集团有限公司副总裁、医疗事业部总经理林志海，谈谈如何从服务质量出发，打造精品新型医护型养老院模范。

上海爱以德医养投资集团有限公司是一家专业投资开办老年服务产业的投资管理公司。经过多年的发展，构建了集老年生活、老年护理、康复、精神及老年居家服务为一体的全方位为老服务产业链，集团旗下养老、护理、康复机构达 17 家。高质量的服务，迎来自社会各界的参观学习，亦为集团赢得了行业内的广泛认可，荣获“养老服务类学习实训基地”“第十二届中国论坛十大医养项目”“中国社会组织评估等级 AAAA”“上海四级养

老机构”等多项荣誉。

作为集团的副总裁以及医疗事业部总经理，林志海深知员工专业能力是提高服务质量重要的一环，因此，他十分重视集团医护人员培养和培训。他推动设立了医护培训中心以及生活照料护理员培训中心，为员工提供全面的、持续性的理论、技能培训，学习内容涉及医学、管理、人际关系等多个方面，确保员工掌握必要的技能。林志海说道：“医疗市场不断发展，需求不断变化，优秀的医护人员不仅需要具有现代护理理念、扎实的理论知识、过硬的临床护理技能，更需要有创新意识和国际视野。”他积极促成集团与国内外先进养老服务机构合作——集团与日本介护服务株式会社签订了常年培训协议，与上海为老学校合作，采取“送出去，请进来”的办法，让医护人员学习其先进的养老新概念以及养老新技术，提高医护人员的专业素养和综合能力。林志海还积极鼓励员工参与行业专业

研讨会，获取最新的前沿资讯。员工经常活跃于行业交流活动，比赛并经常获得不错的成绩，多名员工先后参与了上海市涉老科研课题以及调研，受邀参与为养老服务标准的设计与拟定，为养老服务业发展提供新方向以及理论基础，助力行业繁荣发展。

在集团的管理工作中，林志海认为员工即使已通过前期学习、外部交流获取了丰富的知识，掌握了多项技能，但实际总会遇到很多未知，从而造成各种问题，影响服务质量。为了帮助员工及时发现、改善不足，一方面，他组织专业人员制定《护理等级评估制度》《质量管理体系》等工作制度，从客户入院到护理整个流程都有科学合理的工作流程和操作规范，服务规范，可更好地评估医护人员的表现保证客户都享受到对应的高标准服务。另一方面，他为了引导员工正确对待考核结果，激发他们学习的积极性，提出评估的结果与薪资挂钩规定。为公平公正，评估会参

行院、科两级评估。此外，集团定期召开入住老人或家属代表会议，让他们对护理员服务、满意度进行测评。由此，可以全方位对医护人员的工作进行调整，帮助他们更好地进行调整、改进。从收集的客户需求报告中可以看出，这些努力收获了老人以及家属的一致好评；集团本身也因此获得了行业内的诸多荣誉，其资质以及服务能力受到了业内多家专业机构的认可。

通过科学的人才培养策略以及严谨的考核制度，林志海助力集团打造了一支专业的医疗健康人才队伍，他们所提供的高质量服务获得了客户乃至行业的认可。相信未来在养老服务行业专家林志海的带领下，上海爱以德医养投资集团有限公司将继续发展，为更多客户带来专业化、个性化的服务，打造精品新型医护型养老院模范，助力养老服务业蓬勃健康发展。

(吴霏霏)

中国二十冶海外公司 几内亚西芒杜项目开展物资采购交流会

目前，中国二十冶海外公司新中标的几内亚西芒杜项目已经进入施工阶段。该项目物资部与海外公司采购物流部于近日开展了物资采购业务交流会。

在进入新市场前，项目部对当地的物资市场进行深入的调研，了解供应商的分布、物资的价格和质量，为后续的采购工作提供有力支持。项目部与供应商建立长期稳定的合作关系。通过定期的沟通与交流，能够更好地掌握市场动态。此外，项目部还建立了完善的采购管理制度，确保每一个环节都严格按照规定进行。

(陈利民)

中国三大电信运营商 去年营收近 1.9 万亿元

截至 3 月 26 日，中国移动有限公司(中国移动)、中国联合网络通信集团有限公司(中国联通)和中国电信股份有限公司(中国电信)三大内地运营商已全部在港公布 2023 年业绩表现。业绩报告显示，去年三大运营商营业收入总计达 18955 亿元，数字化转型成为业绩报告一大看点。

具体而言，2023 年中国移动、中国电信以及中国联通营收总额分别为 10093 亿元、5136 亿元以及 3726 亿元。同比营收增速方面，中国移动以 7.7% 居首，其次是中国电信 6.7%，中国联通以 5% 的增速位列第三。

净利润方面，中国移动、中国电信、中国联通分别为 1318 亿元、304 亿元和 187 亿元。中国联通 2023 年净利润的同比增速为 11.8%，高于中国电信的 10.3% 和中国移动的 5%。

(戴小潼)

声明·公告 收费标准: (55元/行/天(13字1行)) 广告热线 13308082189 QQ:769036015 微信:13308082189 律师提示:本栏仅为供需双方提供信息平台,所有信息均须由发布者自行提供,客户交易请当面核实,本栏不对交易信息真实性负责。

转让信息 本人有收藏的玉器和翡翠全实物,因家有变故,急需转让,有意者请联系,安先生,联系电话:16608751772

李雨桐于 2024 年 3 月 26 日... 李雨桐于 2024 年 3 月 26 日... 李雨桐于 2024 年 3 月 26 日...

雷智军于 2024 年 03 月 26 日... 雷智军于 2024 年 03 月 26 日... 雷智军于 2024 年 03 月 26 日...

四川朗爵工程咨询有限公司... 四川朗爵工程咨询有限公司... 四川朗爵工程咨询有限公司...

成都秋城星盾电子商务有限公司... 成都秋城星盾电子商务有限公司... 成都秋城星盾电子商务有限公司...